

**SINDICATUL REMIN – ECONORD**

Baia Mare, Str. Nucului Nr. 22
Jud. Maramureș
Tel: 0262-215501 , Fax: 0262217021
E-mail: sindicatremin@yahoo.com

Nr. 36/12.04.2017

PETIȚIE

Către,

SENATUL ROMÂNIEI

Domnului Președinte Călin POPESCU-TĂRICEANU

Stimate Domnule Președinte,

Sindicatul REMIN-ECONORD Baia Mare, cu respect vă roagă să sprijiniți promovarea și votarea propunerii legislative B51/27.02.2017, pentru modificarea Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență.

Prin Legea insolvenței, statul și-a abandonat întreprinderile (unele dintre ele cu caracter strategic), în seama unor administratori judiciari care au avut și au "grijă" să le ducă la faliment. Falimentul și lichidarea întreprinderilor sunt premiate de Legea insolvenței, deoarece administratorii judiciari și lichidatorii sunt plătiți procentual din valoarea de vânzare a bunurilor (statului) valorificate de către aceștia. Această lege nu motivează și nu stimulează administratorii judiciari să scoată întreprinderile (de stat) din insolvență, ci falimentarea acestora în scopul câștigului favorabil lor. Sute de întreprinderi din România, au fost dezmembrate până la temelie, spre beneficiul unor grupări care se „ocupă” de afaceri cu fier vechi și/sau afaceri imobiliare. Zecile de mii de locuri de muncă pierdute în urma acestui jaf, au sărăcit regiunile țării noastre, în special cele monoindustriale, silindu-i pe locuitorii acestora să-și părăsească țara și familiile.

Prin propunerea B51/27.02.2017 (la care facem referire) de modificare a Legii insolvenței nr. 85/2014, privind conversia creanței bugetare în acțiuni, s-ar crea posibilitatea ca statul și autoritățile locale să devină acționari și să urmărească redresarea întreprinderilor, ieșirea acestora din insolvență și funcționarea în interesul statului și al autorităților locale.

Un asemenea caz este și Compania Națională a Metalelor Prețioase și Neferoase REMIN S.A. Baia Mare (în insolvență), la care statul prin AAAS deține peste 82% din creanța totală. Conversia creanței bugetare în acțiuni, ar duce la menținerea în circuitul

economic al acestei companii miniere, cu efecte economice și sociale benefice atât statului cât și autorităților locale.

Statul, prin ministerul de resort (Ministerul Economiei) în calitate de acționar, va gestiona și administra resursele minerale și exploatarea acestora, din perimetrele miniere deținute de Compania REMIN Baia Mare, existând premisele unei activități economice viabile, cu condiția ca măsurile administrative și legislative să conducă la redresarea companiei și nu la falimentul acesteia.

Pentru aceste motive, vă rugăm să sprijiniți această propunere legislativă în interesul statului, al autorităților locale și al angajaților de la întreprinderile de stat în insolvență.

Cu deosebit respect,

Președinte
Ștefan PETRICEAN

